


WHITE WINES
	 175ML	 250ML	 BOTTLE

HOUSE WHITE	 7	 8.5	 24
It has tropical and ripe fruit aromas. On the palate, it offers a rich and 
concentrated experience, characterised by harmoniously integrated tannins. 

CIELO PINOT GRIGIO, ITALY	 7.5	 9	 26
Straw yellow with mild copper nuances echoing the grape’s 
skin colour, Pleasant, crisp and fruity with green apple nuances. 
Dry and elegantly full bodied, velvety and well balanced.

BUZBAG WHITE TURKEY	 7.5	 9	 26
it’s a light coloured, elegant, full bodied and very fresh wine, 
matches well with all seafood, chicken and all kind of cheese it 
can also be taken as a full flavoured aperitif. 
FOOD MATCH: grilled fish, sea food salads, tomato sauced pastas, 
grilled chicken and fresh cheeses.

CHARDONNAY, FOLONARI, ITALY	 7.5	 9	 26
Straw yellow wine with greenish highlights, Exotic fruit and spring 
flower nuances, Rounded, lingering finish with flower nuances.

SAUVIGNON BLANC, MARLBOROUGH, NEW ZEALAND	 8.5	 11	 33
Marlborough Sauvignon Blanc shows lifted tropical notes of guava 
and stone fruit. The palate is crisp, fruity and fresh and finishes 
with a lively, citrus acidity. Fantastic to enjoy with summer 
salads and fish dishes.

PICPOUL DE PINET FRANCE			   38
Fruity, slightly floral with apple and underlying citrus and lime flavours. 
A touch of boiled sweets and pear drops then comes through, but is well
balanced with juicy, citrus acidity. Seafood is its spiritual match.

RIESLING TROCKEN GERMANY			   40
Riesling Trocken has a great acidity with notes of stone fruits, green apples 
and some herbal notes on the nose. Vibrant, elegant, and fruity attack with 
a balanced structure and refreshing notes of citrus on the palate. Clean and 
fresh finish.

GAVI, CA BIANCATENEMENTI DOCG, PIEDMONT ITALY			   40
Made from 100% Cortese grapes this wine has a pale gold colour with
greenish tints and delicate bouquet with notes of white flowers and 
vanilla. The finish is dry, clean and elegant flavour with an attractive, 
lingering after taste of fruits and spices

ALBARINO VI CARTIN, GALICIA, SPAIN			   48
Pinchy, staunch citrus and briny aromas are gritty and lacking in fresh fruit 
notes. Tight citric acidity makes this austere, while juicy but bitter flavours of 
orange and lime are tangy but pithy tasting on the finish

POUILLY FUISSE			   75
This appellation is often overlooked, a crime! An intense mineral and 
citrus character with strong hints of complex nutty, buttery flavours. 
Very well balanced with crisp acidity and good texture, this is a 
concentrated yet elegant wine

ROSE WINES
	 175ML	 250ML	 BOTTLE

PINOT GRIGIO BLUSH, CIELO, VENTEO, ITALY	 7.5	 8.5	 26
pale blush colour, fruited and and elegant, delicate, fruited 
and persistent, excellent as aperitif and with light meals.

SUNSET POINT ZINFANDEL ROSE, CALIFORNIA, U.S.A	 8.5	 9.5	 28
A refreshing wine with aromas and flavours of strawberry, 
raspberry, sweet apple, citrus and hints of ruby grapefruit.

MARIE CHIRISTINE PROVENCE ROSE (TRADITIONAL BOTTLE)			   40
Delicate salmon coloured  robe. Intense nose of red berries: 
raspberries, cassis. Fruity, elegant on the pallet with notes of 
fresh berries. A lot of length and volume on the pallet

RED WINES
	 175ML	 250ML	 BOTTLE

HOUSE RED	 7	 8	 24
Ephesus Cabernet Sauvignon Okuzgozu has a radiant, ruby-red hue, 
exuding lively sour cherry notes, along with dark red fruits, including red plum. 
Its well-balanced, dry profile is marked by supple, velvety tannins and enduring 
fruit flavours. 

BUZBAG RED TURKEY	 7.5	 8.5	 26
Yakut is a distinctive red wine with rich aroma character very well 
balanced with it’s a soft flavours of cherry and ripe tannins. Its very
good match with any grilled meats FOOD MATCHES: pizza,
red meat plates, deli meat, lasagna and alla Bolognese.

L’OR DU SUD CABERNET SAUVIGNON, PAYS D’OC, SOUTH FRANCE	 8.5	 9.5	 28
Cabernet Sauvignon from the South of France where the warm
sunshine has produced a lovely, creamy style of Cabernet. Smooth
blackcurrant and blueberry flavours are paired with soft tannins
and a silky finish.

MERLOT, LAS CONDES, CHILE 	 9	 11	 28
full bodied red with approachable soft dark berry fruit, plenty
of spice and ripe tannins on the finish.

SHIRAZ BOUNDRY LINE, AUSTRALIA	 9	 11	 32
Aromas of gentle spice and white pepper. On the palate, soft berry fruit 
with hints of aromatic spices. Medium bodied, with a persistent finish

CHIANTI CANTINA, ITALY			   35
notable tannins, and a fair amount of acidity. tart cherries,
balsamic vinegar, dried herbs, smoke, and game on palate

MALBEC, MENDOZA, ARGENTINE			   32
A harmonious and elegant wine, showing excellent density of 
fruit, complex minerality, great freshness and smooth tannins.

RIOJA HUGONELL, SPAIN			   32
This is a beautifully rounded wine - the oak has allowed it to soften a 
touch and pick up subtle spicy, smoky and balsamic notes while 
preserving its youthful fruit. Easy to drink, with a smooth and pleasant finish

COTES DE RHONE, FRANCE			   45
A lovely nose of creamed red fruits, herby and fresh with some black fruits behind, recalling 
warm, sunny days. On the palate, rich red and black fruits, definitely notes of garrigue herbs, 
soft and supple yet fresh too, really creamy with supple tannins behind and going to a 
perfumed, fresh finish. Sublime.

PINOT NOIR  VIN DE FRANCE 1711 LORON, SOUTH FRANCE			   55
Light and fresh in style, with a perfumed aroma, but also showing some grip and crunch 
on the palate as well as a red-berry lusciousness

CHATEAUNEUF-DU-PAPE, RHONE VALLEY, FRANCE			   95
A hefty red from the Southern Rhône. Black fruits, pepper, liquorice and blackcurrant 
dominate the nose, the palate is structured and spicy with notes of cocoa on the finish.

SPARKLING WINES & CHAMPAGNE
		  GLASS	 BOTTLE

PRESECCO EXTRA DRY, VENETO, ITALY		  8	 30
Bright straw yellow with greenish highlights and a very fine, long lasting perlage, 
Pronounced palate with acacia flowers, apples, lemon and grape fruit nuances. 
Full-bodied and rounded with fruity notes, well-balanced and tangy, it is pleasant 
and well-balanced on the palate.

ROSE SPUMANTE, VENETO,  ITALY			   35
Candied aromas and flavours of cotton candy and strawberry hard candies with a satiny, 
vibrant, effervescent, fruity light-to-medium body and a graceful, breezy red licorice, anise, 
and peach sauce finish with soft, fruit tannins and no oak. A tasty and effortlessly drinkable 
sparkling rose for any occasion.

MOËT & CHANDON 			   90

BOLLINGER 			   110

LAURENT-PERRIER CUVEE ROSE CHAMPAGNE			   145
One of the few rosé Champagnes made by a technique called `saignee`,where the red grape 
skins are left on the wine for up to 3 days, giving the wine its unique salmon pink colour. The 
nose is fragrant with hints of red and black fruit, reminiscent of raspberries, black cherries and 
blackcurrants. The wine is fresh, rounded and supple, with a long finish.

DOM PÉRIGNON			   395
An enticing bouquet of floral notes and juicy apricot with hints of rhubarb, mint and 
white pepper. Vibrant and energetic on the palate, Dom Pérignon  offers penetrating 
tautness, marked by ginger, tobacco and toasted accents.


